

淄川区医共体远程心电诊断中心学术研讨会在淄川区医院举行 促进交流合作 提高服务基层能力

淄博6月23日讯 6月18日上午,淄川区医共体远程心电诊断中心学术研讨会在淄川区医院学术报告厅举行。会议邀请了齐鲁医院心内科副主任医师杨瑞雪、齐鲁医院内科教研室副主任卜培莉前来授课。淄川区医共体共建单位、协作单位医疗骨干、心电图室工作人员等70余人参会。

杨瑞雪以《窄QRS波群心动过速的鉴别诊断》为题,详细梳理了窄QRS波群心动过速的鉴

别诊断。卜培莉以《高血压和动态血压测量》为题,详细讲述了动态血压监测仪在高血压疾病诊断中的重要作用。动态心电图、动态血压行业资深专家郑龙鹏、曲鹏兴讲解了动态心电图、动态血压的相关知识和使用操作要领。老师们的讲课条理清晰,用真实多样的案例打开了与会者的思路,增强了对心电专业知识的掌握,提升了业务能力。

培训会上,淄川区医院副院长李家利表示,淄川区远程心电

诊断中心的发展和壮大离不开各级领导的大力支持,离不开乡镇卫生院的精诚合作,更离不开齐鲁医院专家们的学术指导。在以后的工作中,各方将继续加强合作,改进方法,开阔思路,不断探索改进新的合作形式和激励机制,多学习、多交流,在努力做好自身发展的同时,充分发挥好淄川区医院在淄川区医疗行业领头羊的作用,共同提高,将淄川区医共体建设推向一个新的高度。

淄川区远程心电诊断中心成立于2016年1月,由淄川区卫健局统一部署,淄川区医院组织实施。该中心连接了全区19个乡镇卫生院和区医院20个门、急诊、病区工作站,各站点分别采集心电图上传,由区医院功能检查科负责诊断。自运行以来,累计为各乡镇卫生院会诊7100余人次。心电远程会诊项目的实施运行,省去了农村病人舟车劳顿,排队等候的环节。2020年8月份,淄川区医院

再投入80余万元对远程心电系统进行了升级,升级后可同时运行普通心电图、动态心电图、动态血压的远程会诊,这一项目的实施和运行进一步推动了淄川区医共体建设,促进了淄川区医院与乡镇卫生院之间的交流与合作,提高了服务基层的能力,为山区百姓带来了更大的健康保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 谭锋

淄川区疾病预防控制中心 “年轻干部大讲堂”活动助力廉政教育

淄博6月23日讯 为加强青年干部教育、管理和监督,进一步引导青年干部牢固树立正确的价值观,增强青年干部廉洁意识,6月22日,淄川区疾病预防控制中心开展年轻干部风

纪讲堂活动,拉开了年轻干部大讲堂活动的序幕。

活动重点围绕引导年轻干部牢固树立正确的价值观、增强廉洁意识、提高工作能力和业务素质开展,要求年轻干部

要始终保持忠诚之心,始终保持担当之心,始终保持敬畏之心,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观。

下一步,淄川区疾病预防控制中心将常态化开展“青廉

工程”活动,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,教育引导广大党员干部筑牢廉洁自律防线,永葆清廉本色。

通讯员 刘志胜 刘翘楚

淄博市第五人民医院医务党支部开展主题党日活动 感受楷模力量 传承榜样精神

淄博6月23日讯 近日,淄博市第五人民医院医务党支部组织全体党员、部分科室负责人以及入党积极分子到朱彦夫事迹展览馆开展主题党日活动,学习楷模事迹,感受榜样力量。

在展馆外,全体党员面向鲜红的党旗,重温了入党誓词,合唱歌曲《没有共产党就没有

新中国》。展馆内一幅幅见证生命奇迹的图片、一件件饱含历史沧桑的实物、一项项闪耀荣誉的奖章,无一不展现着朱彦夫坚定的理想信念、顽强拼搏的意志和一心为民的公仆情怀。大家认真听取讲解员的解说,观看多媒体视频播放演示,用心参观展品和图片。在参观朱彦夫曾经用过的实物、手稿

等珍贵物品资料时心怀敬意,被他自强不息、坚韧不拔的意志所震撼,被他“与其腐烂,不如燃烧”的精神所感动。

在讲解员的带领下,大家又参观了朱彦夫旧居、张家泉村农民夜校旧址和棚沟造地教学点。

通过参加此次活动,感受楷模力量、传承榜样精神,党员

干部增加了责任感、使命感。他们纷纷表示,要以朱彦夫为榜样,学习他“对党忠诚、一心为民、勇于担当、自强不息”的精神,不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,力争在自己的岗位上争优创先,为医院高质量发展做出自己的贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 翟秋瑾

淄博星辰供水有限公司 强服务解难题 推进户表管理上水平



淄博6月23日讯 随着老旧小区户表改造的快速推进及新建小区一户一表接管,淄博星辰供水有限公司直接管理的户表用户迅速增加,逐步

进入户表管理时代。这对供水服务工作提出了更高的要求,因此星辰供水注重延伸窗口服务,多措并举提升管理水平,全力为用户提供更加灵活、高效、便捷、精细的服务。

户表管理的第一步就是签订供水协议,星辰供水按照“简化、灵活、便捷”的原则,在材料提交过程中,与有关物业协调沟通,采取首次现场集中办理签订协议,集中开阀送水。对于无法现场办理的,用户可

随时就近到物业补办,或直接到公司营业厅办理,身份证可通过无证明系统免提交,也可提供电子身份证等。

星辰供水改革抄表管理模式,新建小区全部安装了远传水表,水表数据由数据中间库同步到营业收费系统,实现了新建小区户表智慧化管理。首次抄表按楼分配到个人,逐一现场抄读,确保水表信息准确无误。

持续推进智慧供水建设,

升级营业收费系统,拓宽缴费渠道,增强系统功能。一方面积极推广网络缴费方式,引导用户关注淄博星辰供水有限公司微信公众号,通过微信公众号、公司网站、爱淄博APP等网络方式了解用水信息,缴纳水费。另一方面充分利用营业收费系统短信推送功能,主动推送水费通知、催费通知,提醒用户及时交费,保障用户正常用水。

通讯员 张萍 殷翠霞

“痴迷”好看鞋子 男子半年偷了46双 嫌疑人已被采取刑事强制措施



淄博6月23日讯 喜欢好看的鞋子,不好看的还不偷……近日,淄博市公安局淄川分局就抓获了这样一名“痴迷”好看鞋子的窃贼,该男子在半年内竟然盗窃鞋子46双。

6月18日,淄博市公安局淄川分局般阳路派出所接到某小区住户张女士报警称,其放在家门外的4双鞋子被盗。接到报案后民警迅速赶到现场并会同分局打侵财专业队同步立案。

民警通过走访周边群众,发现多家住户反映曾有鞋子被盗的情况,但因数量不多价值不大就没有在意。民警随后调取视频监控,发现当日凌

晨4点左右,有一名男子到过张女士家门口,在翻动门口的鞋柜后,男子“精心挑选”了4双鞋子扬长而去。

根据此线索,民警通过监控发现多起鞋子被盗案均为同一嫌疑人所为。经进一步分析研判,民警最终锁定了嫌疑人车某的身份信息,并于6月19日在其家中抓获,当场查获被盗鞋子46双。

经调查,车某称自己十分喜

欢好看的鞋子,而且“不好看的不偷”。半年前他到了淄川某小区,发现住户的鞋柜大都放在外面,于是便产生了盗窃的邪念,随后便经常到该小区偷鞋。

目前,犯罪嫌疑人车某因盗窃已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 孙孟德



侯为开教授

6月25日(本周六)上午山东省齐鲁医院侯为开教授来淄川区医院内分泌科门诊坐诊。

预约电话:5150100

侯为开教授简介:

侯为开,医学科学博士,山东大学教授,齐鲁医院主任医师,知名专家,博士研究生导师。兼任山东省糖尿病学会副主任委员,中华糖尿病学会微血管病组委员,国家自然科学基金评审专家,中华内分泌代谢杂志通讯编委,中华糖尿病杂志、JDR、CMJ、山东大学学报及山东医药等杂志审稿人。致力于糖尿病及并发症和肥胖的临床防治及研究工作,善于诊治内分泌专业疑难杂症,曾获医院疑难危重病抢救奖4项。在全球首次提出了高血糖适应机制假说,发明了糖尿病饮食量计算器和甲状腺结节恶性鉴别诊断量表。曾在英国牛津大学糖尿病中心短期研修。现承担包括国家自然科学基金在内的科研课题5项,获省部级科研成果奖5项;获专利2项;撰写糖尿病专著1部,副主编及参编专著8部,发表学术论文70余篇,其中SCI文章18篇。

注销公告

淄博市淄川艺凡美术文化培训学校(统一社会信用代码:52370302MJE159884Q)经学校理事会会议决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向学校清算组申报债权,清算结束后,学校将依法向登记机关办理注销手续。

清算组成员:孙丽 白念堂 宋守柏

清算组负责人:孙丽
联系电话:15666539303
特此公告!

淄博市淄川艺凡美术文化培训学校

2022年6月24日